gg Eg;::
>
ZERE S5 1Z 58 R EL

2 AU B LB 2 B T Y R R TR R E A 402 A R R R QR
AN IE 2 pR RO AT K 3% i R R L S ) S AR A K R N R S A R 2 B v B Y
Bl o

3.1 ZERBPVERIZH

B T RO R I A SR 2 R R LR R, LR
i 2 B SR BOR H R . BB BB B R ALBLCL - ISR BB S - (5) .+
(H0) . — () 355 S5 S A i i 7 1530k %
F=AB+ABC+AC
AP ABLC BB A LBLC BRI IS B F RRORIEHE BRECF FROZ B R0 .

3.1.1 EFREBEEAK

5 AP E[8
A+ 0=0 A+0=A
A1=A A+1=1
AsA=A A+A=A A=A
A+ A=0 A+A=1
3.1.2 EXREZEE#E
LHE AeB=B-:A A+B=B+A
gad A« (BeC)=(A+B)+C A+(B+0O)=(A+B)+C
Al A (BFCO=AB+AC A+B+C=(A+B)(A+O)
Wik AA+B) =A A+AB=A
A+AB=A+B (A+B)(A+C)=A-+BC
AB+AC+BC=AB+AC
R A-B=A+B A+B=A-B

PL b s g T DL AR N Ak B R A TR .
B3.1.1 FIHMEAARIEH AB+AC+BC=AB+AC,
iF AH=AB+AC+(A+A)BC



E3E BEAHSEZEERN

= AB+AC+ABC+A BC
=AB(1+CO)+ACA+B)
=AB+AC=4il1
Bl 3. 1.2 I FH A 30 B S 9 A (L FR BE AR S8 B
i RAR R ALB RS R EUE S B A SR P, HEE RN 3. 1.1 ok, WEE
RATE A5 2 1 00 12 AR 50 4 0 AR 45 L BT DA BT
£3.1.1 THERETEMNEER

A B A B A+B A-B A-B A+B
0 0 1 1 0+0=1 1 0+0=1 1
0 1 1 0 0+1=0 0 0+1=1 1
1 0 0 1 1+0=0 0 1-0=1 1
11 0 0 1+1=0 0 1+1=0 0

T FTA 3 B R e T B R G F L T AN R B 2 R 0GR L PR AE S R
He R e S BREE N . Fln, F 2 s A P AGEE e EAE N B TR, X 2
HY T3 AR B T Y U R T Y

3.1.3 EXizEHN

1. BEIRF

HEEEAEP BT . ERES HEEEE RERESEH . A ESER.

2. RAEW

1612 4 A U rh A0 R A S B — AR A B AR 2 DL — A48 e R R ) A AT
%miﬁﬁ%ﬁAﬂgfi
B, B A « B=A+B., HH Z=A « CRRBEFEL P00 A RIGAR AR, 25 LAT5 88 5

Byl

A+B+C=A-C+B=A+B+C
BEM AR LY BT E AN A m s . kel W ACA BN o] LAY R T A R AR 2
N FH e .

3. REMM

LU0 B F R FUI SR, HLBEH F SR 10 0,0 Ji 1, + el Tl +
VIS AL 2 B I8 A R B T 49 0 2 A SR F ARk R B0 A S
HLIUL, 7 P2 R il e 5 Mo thy— 1~ B0 R

fitm .k F=AB-+CD+0 Rl L=A-+BC-+D +E{JZ Mm%, 485 55 m w5k 1%
F=((A+B)+(C+D)+1=(A+B)(C+D)

L=A+(B+C) +D-E
iz FH Sz 8 R0 0 B 06 250 A T A

51



52

BF B SIZERIT (3

(1) PR35 J5UR 1 32 5500 56 it e
(2 Xﬂ‘?)i”’rﬁu%!ﬁ’]#ﬁf“ﬁémf

4. 3B

Pk F A e 1% 0,0 #dg 1, « e+, 8k « A B EAAS 15 3 5
BRECF . F'RRONF R, o .
F=A+(B+0O FF=A+B.C
A4 BT 5 B AR K A 5 R s I
T SR HEAS 32 48 1 A RS I 00 H A X g ST 35 I A XA )

3.2 ZBiFMEHITHAFN{K

3.2.1 ZHEEHTHIMLEHENX

) P 5 A 3% 8 35 0 ) K T — A 38 B bR RO e o R TRl i 36 3k 50, il F= A BHAC
5 gy
F=AB+AC+BC
o

F—ABAC
XEE AR R — 2 R UL E =R R AL A HZ LI X =4 F kA =
AR TR G 3. 2.1 FioR,

I—&]
B__

A—]&]| =1 F

C__
A—&]
c— |

B— &

C—_

(a) (b) (c)

B 03.2.1  [a)—> R B = A [|] 1) H B

M 3. 2.1 AT, Rk E A LA Bt &2 2% RIB XS B RS 2, 5000 i B T 757
UTHL B PR S 22 . SBT3 A R AR A R R AR R A — — X R O R R
B 1) 3% 8 36 38 AR 4 Ol 55 22 SR A0 T Ak 26 8 U R A AT LR 8 /0 1 38 58 T R R D 1 i A
Ui > S A [R] 432 5 D) e o Fo, I B AT SR TSR A AR BRI, T DA R B AT 2 A R A



E3E BEAHSEZEERN

{9745 A AL
3.2.2 EFHEEHMREETR

— R EGE A LT 5 AR RIS,
K1 Hakis
F=A+BC

K2 aiHRIKA

=

F=(A+B)(A+0O)
KA 3 HAE-HAERIAXMTE RS AEREZD
F=A + BC
AR - s AE Rk A (R PR E R A 2D
F=(A+B)+(A+0O)

oF
=

by
i3

ARk

F=AB+AC

Ph b 5 ARIB A R — R BOR RE 200 3238 2L R 2 508 B AR 32 380 0T LUK 2 4 R

B AR R A R IE . BN, iz FHEEAR e 3 n] LUK 5 e 38 =04 4 ol 59 3Rk =0, |
F=A+BC=A-.BC
AT DL SR T o B R SE 3 5 i FH BE AR 3 1T LUK 18 5 28 38 A8 4 o sl R 3R 58 =L B
(A+B)YA+0C =A+B +A+0

M AT DL AR 1] H 6 ok 52 95 a F R AR E A ik ] DK ik 3Rk X A8 4 o 5 sl Ik Kb
ezl

(A+B)+(A+C =AB+AC
513.2.1 CHIERHEY=AB+BC,i&E 1 5IEFARMaIEFRLRL,
R RIEZEAREE
Y = AB + BC = AB « BC

Y =AB-+BC=BA+C =B+B+A+C

3.2.3 ZHEEHFAOKREELE

MT5SEANYS TNEEREESE, WL, A TS ka2 80, i 2
PR B B b T B ik

e 77 09 5 s Rk U LT AN FE S .

(D) 53050 CRP 2 FRID 7Y 4 Bt b

(2) BA-5mirp AR &8 5B,

FRAE AL 18] 2 B oA BSOE A2 FH 22 3 AR Fe A 8 R AN AC A S AT AR T L o R 8 vk

1. Y%

FI WU AR A+AB=A L Z 500,40 .

53



\54/ HFHE51ZEI%IT (FE3kR)
F=AC+ ACD(E+F)
(AKX A+AB = A)
= AC

2. FIE

FIFHA T A+A=1 8 BI04 I — 00 34 2 — A5 B, il
F=ABC+ ABC
O FH A B )
— A(BC+BO)
(M A+A=1
—A.1
= A

3. HERETFIX

FIH AT A+AB=A+B, 2240 T, 6.
F= AB + AC + BC

O H A B
= AB+ (A+B)C

O FH R

= AB + ABC

R FH I W)
=AB+C

4. EEIH I

SR F A S A+ A= 1 B H6E 5 T AU, 7 I 90 AT 1 kS 0 A 451
F=AB+A C+ BC
(HA+A=1HfA-1=A)
= AB+AC+(A+ABC
R 4 Be )
=AB+AC+ABC+ABC
On; FH S #0)
= (AB+ABC)+ (AC+ACB)
R FH W i)
=AB+AC



E3E BEAHSEZEERN

3.3 ZEAHHNFEREZLESTH

AR KA 7 22 B o B8O {EL 5K 290 5 5 408 08 4 A QR A 20 0 i LA 3 — S84 1 . 3
ARG — 19 T5 1% e ) e B 408 AT AR AL o7 i 1) i g 22 4R R A U ik . M 4
4 o AR Tk BE B AR A e ] 5 sl R B U IR ik B g — . 5 TH 4R,

3.3.1 m&/IR

1. RANTEE X

B BRBCAR AT ME— B BB R 0 T n AN S B AY  eR BT R B R T A —
A7 B A7 S 1 BBC{E Xt g A 7 o s BVERCE 1 P RS R BOME O AR L R R R R A
B A A% A e BRI, LAY 27 A O [R) A 3 AR IO, i B 3 BRI GE AR Ry m A AR R B R B B
AN, X REAS B /NI L B A AR R A DL B Y R AR i ER R AR O 2UHE B/ 30
B, FLACH B — R, B R A — AT AR e B X R Y e M B Ry R /N T A 32 R
HUA

ZEIR UL, 3.3, 1 AT A JE = A RS R E R, AB.C & = AL
W B R PR AT A AR B O X AN TR AR R AR N R4 A ok R 1T LAY
i 8 /N L EMABC.ABC . ABC.ABC.,ABC.ABC.ABC . ABC.,t% 3.3.1 Z£1—%1
FIoR o 33X 86 /NI H 25 A i A B — I RS B /NI Ol AR s AR e L 3R 330 1 i pR A
L CRIVY £ 72 e (0D b 37 45 A 5 /1N 391 19 3% 68 IBUAEL . 40 45 /N 5 A B C 1 32 48 UM S 1 J /s
WABC B EBUER 0. /NTA B CHIZBEIUE N 0. /NI ABC ZHIUEN 1 %,

£3.3.1 ZHALTESBERBAERSR/NT

WMANLE R # (B

&/

A B c Y
ABC 0 0 0 1
ABC 0 0 1 0
ABC 0 1 0 0
ABC 0 1 1 1
ABC 1 0 0 0
ABC 1 0 1 0
ABC 1 1 0 1
ABC 1 1 1 1

2. R/NIEY MR
= A 5 I A /N IR B EAE R AN SR 3. 3. 2 FR .

55

\/



56

N

BF B SIZERIT (3

®3.3.2 TESRMIEER

A B C ABC ABC ABC ABC ABC ABC ABC ABC
00 0 1 0 0 0 0 0 0 0
0 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0
0o 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0
0o 1 1 0 0 0 1 0 0 0 0
1 00 0 0 0 0 1 0 0 0
1 o1 0 0 0 0 0 1 0 0
110 0 0 0 0 0 0 1 0
1 1 1 0 0 0 0 0 0 0 1

WL 3. 3.2 AT 45 5 B /NI 1 R
PERR 1 S TFAERE— B/ NI AT — 2L A5 o (0 B A S 1 1T B A28 0 B
4% 4L {835 A B /NI R BB 2 0. (1A A B C /NI 1 % J37 £ — 2L A 75 i B 2
ABC=010, B 4, Ho b 2L 45 A7 Bt BUE S 6 A BC =0, il il ABC=011,|A B C=0.
PERE 2 T A S B AT — LU AT B A B N2 B O,
BERR 3 bk T A B 9 — 21 UM L A3 NI Rl 1,

3. RINTHRR

/TR LA AR B R AT AT S s RoR o AR @SR ER/INIUE Y 1SR A
A5 Bk 2L AR+ 2 55 380 A 88 NTA BCACAE e, FAR 2 XF R /NITA BC =1 i A8 Bt 441
W ABC=010,7 010 A4 T34 /9 2, T T hr i=2. RAR, B/ iss AL i 5 728 4 4
AR CEY e WP AR O B R - A8 B AU AP A 1 68 R fie /NI P Y SR e, A 2 BUfE
H O X R dR /NI B AR . H AT ILER 3. 3. 2 N ZE B 1 8 A S /NI W] 43 i

3.3.2 EZHEFFHER/NIFRIZERX

PRI TAT A 8 A5 R0 0 T SRR B O R L FL(E R s R ME — Y T AT TR 8 A 22
AR FOCRFR AT LA 24K R 3 W e/ N2 R i) 26k O FRR 2 i — 119
FT 5 /NI 2 R G 11 2 3k SO DA 2 A o 500 5 el R R X RO e /NI AR A 5K

1. BEERRRNARER

R 25 72 1) B 2 R Jg /NI o 1. ) DL B RS Y de /NI R A 0. il n. ) 1
3.3, 2 PR i =78 i AR R, A2 30 R — HH AR R A ISR — A NI A A

AR B B EAC R — AN R/ NI A UE . th B LT AR F o 1A=
A=0,B=1,C=1, 1 /NHABC=m,=1.

A=1,B=0,C=1,1#/ G ABC=m:=1,
A=1,B=1,C=0, /i ABC=m;=1.
A=1,B=1,C=1,H4#/NHi ABC=m,=1,



E3E BEAHSEZEERN

AR R — A F bR 1L BT LL F ARk 00T LU s /NIt 22 F R 2 B
F = ABC + ABC + ABC + ABC
o5
F(A,B,O) = ms + ms 4+ ms +m: = > ,m(3,5,6,7) = >(3,5,6,7)

2. A—MREXFHRIFNTRZEKX

AT — > 3 8 bR A TR 5B T LA 40 R e NI 2 1k 0. LA Hf F(ALB,O) =AB+AC
B3Ry $5 /NI 2 1A 2B AT R B S G R (AT A) = 1,438 B bR 550 9 45— T s o
o PTA A  ry, B

F(A,B,C)= AB+AC = AB(C+C) +A(B+B)C
= ABC +ABC +ABC +A BC
= m; + ms + m; + m

= >7(1.3.6.7)
AL EAH F(ALB,C)= ABC+ AB CH )y 5 /N5 2 15 28, 1 AR 38 B ok 80 9 45—

TR AL A AT AR 0 A B CIUAR & 5y J50 8 12 R0 2 728 ik 4 = A A e e B0 [ i3
5 PR R R U B /NI SR R L A B /NI Rk R BRI R

(1) F)HBEAR 2 B e fwidE 5 HD

F(A.B.C) = ABC + ABC = ABC +A(B+O)
(2) M EERR LSS, B
F(A.B.C) = ABC + A(B+C) = ABC + AB +AC

(3) AAR(BHB)=1.(C+C) =1, ¥ % o 5P 1 A — 05 e 56 A 1 A 725 42 10

i, B

F(A,B,C)=ABC+AB(C+C)+AC(B+ B)
—ABC+ ABC+ AB C+ ABC
=ms + ms + my + m,

=>7(4,5,6.7)

3.3.3 |fiEE

RinEE BRI EIE R . 3.3, 1 23 3oR 1 /A8 B =8 i | PO AZ B F0 T8 o Y
R

AXRRERBUINT .

(D ARV E I B — A T3 M S ARER — A e /NI 7 4 5 9 R 3 s A d5e /NI A
7% BLIK PN 3 2 i /NI (1) 222 4 UL 5

(2) ARUEIEITT M S0 i A AR i R CHAR R 322 A UM » 78 ek BC(EL A9 HE PP AN BE 808 K O 1) A2
T BUEVE R AL

(3) RV T b AH AR F8 T A 7 4 R g 32 SR &0 30T A 4B T B RE R O R TR L B

57

N/



58

HrER5BEIRIT (E3RR)

A5 /NI A A — o LRI T G A B SE A X RLAR AL, P 3. 3. L(b) R 4.5 S5 AR R AT
ARIF L % I (9 e /N TR 50 A B CLA BC P CRIC 2 — X B AN & A8 i A FIB [l i A7 7E
FE/NABCHIABC Z v, B R A2 A7 A AR (0 5 A 7 A6 S M4BT S0 . & 15 1 4 A7 )
T VAR X 6 7k 2403 L A AT I L R A AR, TR 3. 3. 1Ce) . 4.6 57 S S Al
AT L 1.9 57 kL Ay AR AT

B BC CD CDE
AN 0 1 ,N00 01 11 10 4pN00 01 11 10 4p\ 000 001 011 010 110 111 101 100
0 01 o[ 0|1 21 oofo|1]3]2 00 0|1 |3]|2]6|7]5]4
1|23 11 4(5[7]|6]| o0|4[5|7]6 01l 8 [ 9 11|10 14]{15]13]12
1121315 |14 11] 2425|2726 30]31]29]28
10 8 | 9[11]10 10016 [17 [ 1918 | 22 (23] 2120

(a) A5 HE (b) = (c) PYAg & (d) HAFH

[3.3.1 KA

3.3.4 ZHEEHBVFEBRRT
1 T PR KA (1 8 A 92 5T L I 5 R R R T
HEEANEEREEEE N EEE

EUH R B — A7 X5 W — A~ d5e /NI K AR N 1) 32 5 U o BRI ot X6 7 3 1] PP ) — S T A%
%ﬁ@ﬁ%%ﬁﬁﬁh&§3&3ﬁﬁ%%ﬂ*TW@ﬁAf%@ﬁ@%ﬁ%*JﬂT@&
RIEE LUK 3. 3.2 FiR.

#*3.3.3 BHEAHEEE

A B (& F
0 0 0 0
0 0 1 0
0 1 0 0
0 1 1 1
1 0 0 0
1 0 1 1
1 1 0 1
1 1 1 1

2. AEEEHREXEHWFIEE

HHRBFBRER/ANTRBRHIM.FAB.C.D)= > m(0.1.3.5,10,11.12.15).,
AR AN 3. 3. 1 FroR B9 DU AR f it B AT 2B 3R 12 i pR SRR /NI 3R A S Y 45 0L 7
R ER R RN A L, BIFE DA & K3 E B 5 /NI mg smy s mis s mis s i s 1m0 s
mys XN IRSINIEA 1, A n A N E A o, e )5 /S e 3. 3.3 Fian iy F sy k&



$FI3E BERHSZIERL
W
cD
4\ 00 01 11 10
00/ 1]|1]1]0
BC
AN_00 01 11 10 010 ]1]0]0
oflolo| 1o ml1rlof1]o
oli1|1]1 1olo| 1|1
K 3.3.2 HEXRMK#HAE K 3.3.3 M FEiERE

PR IR TR 3R R /NI R GR L AT 4t B e il e /N I e Gk X, 1 LR IR, B,
G(A,B,L)ZAB+BC+AL,7ﬁ
G(A,B,C)= AB + BC + AC
= AB(C+C) +BC(A+A) +ACB+B)
— ABC + ABC + ABC + A BC
= m; + ms +ms + m;
TEXF R BRI 3. 3. 1(b) th /NI R ARl 3.5.6.7 BI5 A% N IEL A 1, FEAY Y 5 4% I 24 88 A
0. SN 4NE 3. 3.4 BRI FigK .
AT fR A SR /NI Ak Y R B R A S B R, filn. L(A,B,C)=A+BC,
HUA X RWEEA=1 —478 4 DI, 530 BC X R BC =11 (1) — 3 WA~ J7
s TE X L7 A% R 1, HIR A% a0, B RTAS 2 pR 8L L BRI &l 3.3.5 s

BC BC
AN 00 01 11 10 AN 00 01 11 10
0fo0jo0]|1]0 00o0jo0|1]0
1Ho|1]|1]1 111

K 3.3.4 WREGRRIRA Bl 3.3.5 mRACL BRiNAE

3.3.5 FHEEHYMFEELE

1. HLERE

R B HARAT A S 1 AR &R IR e/ NIRRT LA IR S — A 5T JF HE & — N E L
F(A.B.C.D)= > m(6.7)= ABCD~+A BCD=A BC, #i% 33 75tk 76 H1 48301 (1) 5% /N 51
H DLE R OB B A B A 9 D AR s 4 SR 1 B AR SR I SR /N 3] DL I —
AL IR WA R I F(ALB.C.D)= > m(4,5.6,7)= ABCD+A BCD +
ABCD+ABCD = ABC(D+D)+ABC(D+D)=AB(C+C)=AB.# T B.C fIB.CH
A fe /NP OB 2 8 O T AR @B de /NI AT LA IR L — A 5 3 ORI & AR
L

F(A.B.C.D)= >,m(8,9,10,11,12,13,14,15)
=ABCD+ABCD+ABCD+ABCD+ABC D
+ABCD + ABC D + ABCD

59

N/



60

HF K 51ZERT (E3/

= AB C(D+D)+ABC(D+D) +ABC(D+ D)+ ABC(D+ D)
= AB(C+C) +AB(C+O
— A(B+B)
— A
i FB.B.C.C.D.D ¥ BLALE e /N L e 25 .
BRI OL R R 28 A 1 AR AR SR /NI, T LA IR R — A S L R 2 kAR R,
F=0,1,2,,

2. L R

(1) ¥4k 1 A AR 7 4 F 26 A 1 R, 0 11 FBT D 1) 7 s e 2 g o (R 36 A2 20 A L T
Pl i) B H b iy

2) AN LT EZEH, B NEEBENEDEHE AR LWk, B8
1177 8 #B 2 P o

(3) K Fir A5 0 1T VL ) 1) e /N0 9 BT 02 55 30T, 8% i A I S 5 A5 31 A 32 5 ok 50 R
fa] H e Rk

B3.3.1 A FiE LR R F(A.B,CO)=ABC+ABC+ ABC+ABC,

g IR, R E WA 3.3.6 s, ABCOO S

ABR 2B AR N 1 L A S A AT ol oo |/1\]0
¥ BB s my F oy oms IS G 1] o \J[L

AR 3, A I Y AE AR 35 I AR N, PR AR 2 f /NI, BT LA
HE—DEE, AIFR—D5T,ms 1 om, AR /NTA I
— A5 BCom, Bl oms A IFIG SR A C ARG 15 8] e/ ik 2L 1

F= BC+ AC

& 3.3.6 1 3.3.1FixK

EE. S ELWENEANA 1 Y5 &, B,

513.3.2 X REELFE RS FALB.C.D)= > m(0,1.2.4,5,6.8.9,12,13.14),

B DR B AT A 3. 3.7 BT

T E T, 4 8 A 1 BARARI. X 8 AN BN HA AR B C 9 BUE R 0, H Al s
IR OG0 A 1L T AT 22 S AR R A R A S IC. B 4 A 1 AR AR B/
1, Horh— b s BRI C IR O R 0 A 1L BB 25 . A F A DL i 5 — 4 R 1R
FERIELNG 25 A 1 CL A IFR B D ARG 10 680k

F=C+AD+BD

B3.3.3 R EEKLREK F(A.B.C.D)=ABCD+ABCD+ABCD+
ABCD +ABCD.

B R L B AT L 3. 3.8 BT

T 4 A R 1 TR R R S B D A i 1 BB S WA B CD.,
1 17 5 14 B BCH



E3E BEAHSEZEERN

@ D
ADN00 01 11 10 ABNNQ0 01 11 1Q

oo [N\ 1] o [T] kD[ o [ o [
o[ 1] o [x otlf o [@|o]o0

nl/] 1] o N mfolofolo

ollt [1J]o]o oo ] o (Y
I 3.3.7 3.3, 2 Rikil 3.3.8 f3.3.3 RikHE

FFH AR o 1 27 32 i ek BIGT  J2RR U IE b 2/ D5 A 1o 25 T ORI BUA T T
Bl 1 AT AL A TR R 1 00 AR AR AL 55 th A . X SR AL 0 iy
Jrid AT N A, SRR BRI F R PR R R CR A LA AR L T B

513.3.4 ALFEHEER F(A.B.C.D)= > m(0 ~ 3.5 ~ 11,13 ~ 15),

& (D h F il RiEE LA 3. 3. 9() xR,

(2) FIALE 1 gL, 3. 3. 9(h) iR 44

F=B+C+D
(3) HIEL 0 /7 AL TR . anf&l 3. 3. 9 (o) s . 1%
F=BCD
F=F=B}+C+D
PN 7 ik 45 AR
e D D
ABN00 01 11 10 ADN00 01 1110 ABN00 01 11 10
ool 1 [1]1]1 oo\ (T M| oo 1 [1]1]1
off o111 orf o [T [IT[] 1 al@[1]1]1
o1 1] ulo [ [h]] 1 NCIEEERE
ol 1 [ 1|1 ] o7 | WY NEEENERE
(a) Rk (b) RiEKEIE 1 (c) RikKEIE o

B 3.3.9 fi3.3.4FRiEH

3. BEXLXMMIBEEELE

SR 22 2 38 ) IXRE I n) R 7R AR B I SR S IUE T, oK B (E T DL AT R B bR
B B e Y BUEAR AR 2 B B, 4 A48 ABCD #on 8421BCD fi%, Hrp 6 4~
AR IE 1010~1111 78 8421BCD f Hr AR A7 7E , 3 26 4% i (R i X6F 02 1) 5 /N J0L ik > T 6 9
BRI, 758 R A A T LA R D dCOFR, B, > d(10,11,15) 3]
/NI do diy vdys SR TEORI, AT I 2 i Rk R R e e T, Bildn d=AB+
AC=0,3%~ AB+AC B s & i fi Nk TE eI, R UL, 5 A JC S 01 1) 38 5 ok 4500T e m

F(A,B,)=Xm(-)+ 2d(-)

JF: F(A,B,)

1d= d(A,B,)=0

61



HrER5BEIRIT (E3RR)

FEAR T IE s o R IUAEL n] Lo 1L i ml RADR 00 BHAREUH A fEL n] RUAR 3 A R 20 0 45 3
FTACTITSE o T T 255 491 50 ] 5 A T 5C 0 1) 12 A o 50 14 AL 77

B13.3.5 R R LR 8 R B F(ALB.C.D) = > m(4,6,8,9,10,12,13,14) +

>7d0,2.5),

ABCDOO 01 11 10

fg R F )RR, niE 3.3, 10 iR . A IE R do ool <\ 0 1o 1]
Ao Ph 15 5B 138 AT BB A F=D+AC, ol 1] x o[
B13.3.6  ToRUEIE A2 4 B B L 45 6 R 8421BCD }uLi]g:

S 22775 0 — 32 1 360 KR 2 B0 R I 24 3 B 2
FF o EfL B EH A 1 2 o K L e B 0, Fi3.5.10 #13.3.5 R

BB S . A RS ABCD Bk A R 5 A T Rk 2 R
PREUE F i 1,20 0, i b 45 2 sk 3. 3.4 fr/n B9 B{H % . £, 8421BCD 1% H A 10
A derlt 4 fir —HERIT G JE 6 Fh2H A2 T6 6 90 38 LA X %

*£3.3.4 BI336EEE

— —
B2+ i . %%B)\ ECE - i . t
0 0 0 0 0 0
1 0 0 0 1 1
2 0 0 1 0 0
3 0 0 1 1 1
4 0 1 0 0 0
5 0 1 0 1 1
6 0 1 1 0 0
7 0 1 1 1 1
8 1 0 0 0 0
9 1 0 0 1 1

1 0 1 0 X
1 0 1 1 X
T 1 1 0 0 X
1 1 0 1 X
1 1 1 0 X
1 1 1 1 X

2P0 01 11 10 BN AR N AP AR R R A 3.3, 11
ool o [[1 ] 1) o i,

ﬂg NN 5= L B I R T SE T s oy R
W0 T gl R BLY 1L AT SRk ) R L I il F=D.

FARF TSI F=AD+BCD 45 R EH 5%,
K 3.3.11 #13.3.6 FinK



E3E BEAHSEZEERN

3.3.6 ZHEEHHFIEETH

BN E S G N Sl I PA U U O B W o o g Y g e 9Pk Y G DR N T N T D I 4
BB R R A

1. BEXEHRIFLER

S R RIS L A 3. 3. 12(a) s . TR RIEERI Tk 1 ZoR ks F Lﬁ'ﬁjz
¥ 0 FRBRELF R 0, DAL # BEC R 1709 07 i, i@ ad 1 3. 3. 12(b) “J8 07 Al DASR 1S f s 4 F
i 5 a2,

F=AB+CD
D D
ABN_ 00 01 11 10 AB 01 1110
00 00 D)

01
11
10

01
11
10

[ U QN )
U (U RN )
U (U QRN )

(=) E=j K=l K
[ [ U | P

clo]lo]a)l8

(a) (b)
B 3.3.12  Halia U oyl 55X

A Bz AL SR B e B sl 303 ik =X
F=A+BC+D)

PR T S T 1 T 07T DL RS B Fopgal s Rk, RGP BRI .

(1) KA O By AH 48 7 A% T 2 A Bl b ok o (0 R 1B P9 ) O 22 o (EL 7 3 2 20 A fL L
PN K H D

(2) AN 0 BT M AT Bl B G T N = A S — AT 0 BT M L B
0 By 7 A% HR P ok .

(3) e JIr A 161 P A ) e /N 0 A TR RSN o7 =8 200 A iy D DU 5 181 1 g s ) A ] s — A
TGURA B 7 35 R A H R D O W AR i S =z AR R UE O 1 W B AR

(4) JIr Ay sl I AR 55 i A5 21 g ] w5 3 ik o

2. BEHXEHRASHERX

S T A5 E R 5 e AR ek AL e I R S s R TR RS E R TR L 07
1580 B R B0 5 el TN R R F X R R A B R B 5 il Rk
#13.3.7 R F=AC+A D+ BC+ B D 5l Ak F kL
B R F R R A R R 07 A 3.3, 13 R ARESR i F R
BB
F=AB+(CD
FRW 7 R F SR 2, B8 F s B 5 sk % ik 2t

F = AB+CD

63

\/



64

BF B SIZERIT (3

3. BEHNEmAHIEKX

Jeks 5 R Sk B 2 k3 SRS R R AR S RN R O b e ol 5 st ol
F=ABD+AD+BD+ABC. H“[ 0”J5 i R WP 3. 3. 14 Jifoi . St 5 okl 0ok ok
52 )y 5K

F=(A+B+D)Y(B+D)A+C+D)
SR I ) P JEE AR 5 TRl 2t

F=A+B+D)(B+D)A+C+D)=((A+B+D)+(B+D)+A+C+D)

CD CD

ABN_ 00 01 11 10 ABN_ 00 01 11 10
00| 1 [fo)] 1]1 o0 [ o] 1] 1 [(o]
or [ 1 [[of] 1|1 or [ 1 jfo o] 1
11 [(o [Jo[] o | 0) 1@ o]
10 )| 1|1 10 [ 1 [loJ] 1]

& 3.3.13 ik HaidE= & 3.3.14  F¥ A aidkE s

3.4 ZIERHITEBASLIH

A R R A T 2 ) AR B T e A A2 A Rk X MR 1 R Ak L i T R E 2
2 1] OR S BLIZ R R 32 A R R0 S B Ol o 2 A R G P R B R Y 32 A e T
I 2 B AT 5 DS H At v B AT S A ) P B O e T B R R B PR PR (R L AR A
MR VR B Z Ak RIK 25 pR Y 53— Fh 7 75 o 2 B A I PR S R 0T T R B R B
PRSP

H TSR A 22 8 TN (] L 52 B2 48 ek A W B sC e AN R] . (il i2 4R ek F=AB +
ACHBC. W ]I =5 1T —A 8T SR 575 o7 B2 5 i e SC B F 2 5 R 2. 4

B 3.4 1@ iR . #7f F RECEH L S B F=ABACBC. AT ] 4 A5 AR T4LA Y
2 P B S I R A I 3L 4L TCh) B o G 2R SV F B A SR S 78 o X 2 B R B E

3. 4. 1(o) iR A ERE F=AC+AB. 0] FIBAS 5 1T A — A s JE 1] 52 80, 2 45 L
a3 4. 1Ce) (B 3. 4. TCAD Fros o AEFTA FEAZ BT . SRR TR 52 B o R BT Y
BT SO TS AR T AT RS BT o 20 1 22 4 pR

Bl 3.4.1 KA AGIETLIEE F=ACHAB (385565 . 132 5 18] 4
AR A

RO R R O S AR S

F=AC+AB=AC AB




E3E BEAHSEZEERN \65/

A— & A— | & |=1 A= &|
B— B—
L | s L |
R A—
A—&] /121 F gy £ A—& — ] & | F
— = o——— o—
c—1 ] c— c— [
B—
B— &] C— B—&|
c— | c— |
(a) 5 B2 HE LR (b) 5B
1—=1]
E—
4— & |=1
D—=1] =1 F B— P
c—1_ | 1— M
c—|
B—=1]
N
(c) BAEZ B LI (d) 5ol

3.4.1 e KK

HFREXEARAERE, AT H A 5HE0T8 H 5 A o 27—
A R A AR AR L, FORR R 8 R B R 3. 4L 2
PR

B 3.4.2 SR 3. 4. 3Ca) i fAf al 5 2, IF ek AR T 523,
APV R

K 3 4 3 PR By RIEEICE 07, g 3.4.3(h)  maa2 s 41 A
JIE 7 3R R 1T B =, B

F= (D+B)(D+B)
SRR EE AR 2 BRAL e Sk sl Al =G, B

F=B+D+B+D
f J5 P R B AN 3. 4. 3 TR,
CD CD

ABN\_ 00 01 11 10 ABN_ 00 01 11 10 L
oo 1]o]ol]1 oo 1Tl o1 D
oo 1|1 1]o ot [o) 1 [ 1][o o
imfof|l1]1]o imloJl v 1 |lo] _
101 ]0]0]1 10| 1 [f]o]1

(a) (b) (c)
& 3.4.3 f]3.4.2 &



66

BF B SIZERIT (3

3.5 BEMEBERHRTAEINEANER

K S vy AR OC 2R [ e e 46 DAy 32 8 G 2% [ AL, gl vl T2 B pR BOR 27 LU BE AT 0 A
b BT I 0 2 B pR RO R R Ty A A 5 R B BB AR RS R BT SO R
K. ETREAT 5 B BYRE AL SO AR F A 3 2 T R B 75 22

1. EfER

W A AR it 1) 2% U S G I e R R AR — S SRR L DO B R . B R
ATHT LWL — bR BT AR B 2 R 2 OGRS B I v Y R OG AR )RR 4 Dy 32
KR EH R, KRB BHE R 2 IAI .,

LA F B85 (8 M 5 2235 5 AR v BRI P (&1 A e 4

B 3.5.1 & 3.5. 1 PGl — 35T A HL K . A LB LTI XU OC B AE P b, K]
A B Wi A BT F B kT F RS2 4578 A FFOCRTTE M b T4k ah FF G 4T F Af
A58 Y A FFOC TSt iR S AT F 558 4T F 52 . 4B 3 B FF T fEd . % B JF ¢
o] b4k B, a8 KT F ol MRS OC, Al A5 52 4T Foo B LLJC IR A8 WP — A~ FF 56 i 76 b, R fig
FEHIKT FARS S . SR P A% ] — S AT L B e R

fE AT 3.5, 1 B A B PR AL KT F A AE g F=1 )55, F=
0 RATHE FF e m B A=1.B=1; JFXH T, A=0.B=0, X FEH IF 3 54T 1 PR 5 C & 0]
R Gy i3 A8 it F 5 A (B BB OCR B, BPW] 51t BUE R WNER 3. 5.1 iR,

. £3.51 B3 1EER

B

A

— = O O
—_ o = o &=
— o O —| =

K 3.5.1 f3.5.1HF

P EC(E A0, P P i) — AT R TP T F 5P 6 A fl B Z (A (138 45 56 R 02 . B A
R A=B.%ith F=1; i A S A#B. fiith F=0., M EMERRE S S B E/NRIK
3o BV EAE R R B 1 X6 W Y e /N2 T, 6 3. 5. 1 R A Rk =0k

F=AB+AB

B3.5.2 HOBEEBBKKFEER N F=AB+BC+AC,R45 H % 1% B 5280 1 128 4 56
FAMZ B .

B RARBIAC RS FT A A8 E 2% A DL EDUL 4 1 R 30 R 55002 4 O
Z LU o o AR 2L B A VBLC =78 B 1 ir A BUEAC A 38 2 P oR e B0
FEFNAFTHE R 3.5.2 Fion . HE(ERTEMAA, FZEX LM ZH I 682 . AL
M fr i 05 S AR AR ok 1,



E3E BEAHSEZEERN

*£3.52 HI3S.2EMEER

A B C F
0 0 0 0
0 0 1 1
0 1 0 1
0 1 1 1
1 0 0 1
1 0 1 1
1 1 0 1
1 1 1 0
2. Fikst

32 7 fk L 6 35 O T AL A 8 i s B S k. R R AR 4 A
L 3o 3 3 20T AR S AT AN 0B A R B AR e S A . Rk RS
PR B B 1 R B 3

B13.5.3 SIS0 VEMT SN SEAETT RS T) 6 N2 il H R #
BTS2 R F=ABC+A B C+ABCH+ABC, i A4 278 5 . il 32 578

B JELRR R A O R A S el ek X R P AR E A Mol S A Rk

F=ABC+-ABC+ABC-+ABC
T FH BE AR 2 AT e by ol E 3 38 50

F=A+B+C+A+B+C+A+B+CH+A+B+C
I 2 3 AR Ry R B ik 5K
F=(AB+AB)C+(AB+AB)C=AB+ABC+ (AB+AB)C
=ADBCHA@DB C=A@B®C A—]=1
SIHT B RS S 5 R BB R F=ABC+ABC+ B =1l
ABCHABC B8 = A 5T — Ao, % 5 A 5301, 8%  ©
SAMAENT EEWA ST, R H R AN ZETTENA Rk E3.5.2 #13.5.3K
T, HZ AR RN 3.5, 2 FioR.

3. FigHE

A P e — e RO i S ke ) R TR SR 18 B R R R B R Y DR e L B R HE
Y . HAE R R — A7 AR B O TR 8 e /N5 AR 1 IR R R — S N DT A S R .
J7 K8 BLAY PN 252 5 07 6 5 X I ) i /N0 32 MR R B R 5 R/ NI O Y i A AR
IO AT 20 0 R B . R A PR % 3 S T s e 38 i o B0 Ak ] R A e L RS A 0 F 5 A
AR AR R A R, R R ] DL S 3k =0 BAE R R B E I’ B AR e e

B 3.5.4 WK Z=DEFG+D(E+F+G)+BC(A+D)+D(A+B)(B+O)fk
i oy e ] 5 R IR A

M TEERECE 7 AR NE T B R AT 4 B A2 R R A AR, BT

67



68

N/

BF B SIZERIT (3

Je R A (E+F+G) 253 AR R EFG 9K 5 R4 B %01 25 EVF.G 25 ik,
Z= DEFG + D(E+F +G) + BC(A+ D) +D(A+ B)(B+ C)
— DEFG + DEFG + ABC +BCD +ABD +ACD + BC D
— D(EFG + EFG + BC) + ABC +ABD + ACD + BC D
— D+ ABC+ABD+ACD + BC D
HEEF.GAEE . EZHREE T 4 28w, iR wEE . ¢D

U PR T8 174 B 3. 5.3 T LT 3kl oo T
Z=C+D-+AB m(l 1 1 C

4. ERE 1l o {1 [|1]] 1
AL S N L TS L L i e ACE S B AN LA

RN . W BT LU 22 58 oR Rk A A ey th A8 B AR ) B 5503 g 8.5 4
b0 WV SEANE BUR: U N T S S NTR 1 A S B 1 1 2 o 3 I 1D b i
i WL R v OV D T ) ARG 6 3 A P B 119 22 A D) B T AR A . ORI AT DL R AR
NHEALFR R R R A

B13.5.5 CRHGERENEA A B.C Kith F BEIE A 3. 5. 4 () froR . il Mz
S 1) 22 B T RE TSI 1 ) S R a2 R A

y
|
e e B 2500 o1 1110
|
o ' olofofo]x
S o B e o [T
(@ W (b) it
A B CF
0 [0 [0 [0
o o1 [0
0o | 1 ] 0 | x
0 [ 1 [ 1 [0 4
[ 0 [0 [o .
L o [ 1 [ 1
1 o [ 4
I I T c

(c) FH#* (d) ZHE
K 3.5.4 fl3.5.5K

(DD AR YIE B R BRI S ) BB R AN A 3.5, 4(b) (&l 3.5, 4C) iR,
TR R SN RS -9 TRER O AT
(2) Ry AR 6 32 4 PR A
F= AB + AC

— AB AC
(3) HH W ZEEWE 3.5, 4(D iR,



E3E BEAHSEZEERN

5. BiEHE

EEﬁiﬁ:%‘%‘U&E@Eﬁ%gﬂiﬁﬁmf’“ﬁﬁﬁiﬂﬁEEE% e B O 12 48 FL o 1A i) o2
Bl 2RO T TR PR . T B Rk R

3.6 /N

(D ZAABUE 2 BT 2 3 i i A By TR — A SEPR v 22 58 (] A n] 3% 58 e
HOR A A L 12 55 o8 T T B R B BRI R R PR B 1R SRR AR AT
A A A RRE L R TR L o] DL A e

(2) PR 2 Al R /NI 2 K 5037 12 4 pR 8, HOE SR E— 19

(3) iz 12 A QR A FE AR 12 53 n LA 22 48 o B A A ) AR 48 o X i 7 ik 3 ] T 4% Al

S22 )2 BE PR R (R E A s A A B AR —E s Ay .

(4) %'Jﬁﬁfml’é"liﬂ_fiﬂi&%iﬁ@%ﬁl%ﬁ&“ﬁ X T BB By T AR L AR X
B RHICA T IR 30 T AT A DI SR IO R KA e TR o 2 SR TR R L (ELAR I TR 22 B Y R
&*&ﬂclﬁj&/}%ﬁéo

=] /R

371 FHAREGEALTE T 52 8 R4k,
(D) XY+XY

(2) (X+Y)(X+Y)

(3) XYZ+XY+XYZ

1) XZ+XYZ

(5) X+Y e+ X+Y

(6) YC(WZ+W Z)+XY

(7) ABC+ABC+ABC+ABC+ABC
(8) BC+AC+AB+BCD

(9) CD+A+A+AB+CD

(10) (A+C+D)(A+C+D)(A+C+D)(A+B)

(11) ABC+ABC+ABC+ABC

(12) (A+B) «+ C+AC+AB+ABC+ BC

3-2 TR RE R R PR

(1) FRBHE KRB 4 Fp L2 . gal
(2) £ HAEFR Fek AR 45 g 5] = W%%/Tﬁ{zkﬂlﬂ T A ME— 1y 2
(3) 5N AB CHIAS BN T A . gl

69

\/



70 ,  HFHRR5EERIT (E3RD

N/

3-3 G N A eRET R PR AL

(1) F=A+B+C+D-+E

(2) F=B[(CD+A)+E]

(3) F=AB+CD

(4) F=(AB+AB)(C+D)(E+CD)

3-4 MRHEFRY 3.4 G R T AT, BB/ ERIA S AR5 A0 e i 5 al R ik =,

=

=W 3.4
WmANEE mHTE
A B C T T,
o 0 0 1 0
o o 1 1 0
o 1 0 1 0
o 1 1 0 0
10 0 0 0
1o 1 0 1
1 1 0 0 1
11 1 0 1

3-5 JEN AN R B R N /NI R A A

(1) F=D(A+B)+BD

(2) F=YZ+WX Y+WX Z+W XZ

(3) F=(A+B)(B+0O)

(1) F(A,B,O)=1

3-6  JHARUE AL T 2 R IR H fe g 5 el
(D) F(X.Y.Z)= >,(2.3.6.7)

(2) F(A.B.C.D)= >,(7.13,14.,15)

(3) F(A.B,C.D )= >)(4,6,7.15)

(4) F(A.B.C.D)= >)(2,3,12,13,14,15)

(5) F(A.B.C.D)= >)m(0.1.4.5.6.7.9.10.13.14.15)

(6) F(A,B,C.D)=>m(1,2,4,11,13,14) +>d(8,9,10,12,15)
3-7 AR EALTE T A0 eREL, ISR AR T S et

(1) F=XY+XYZ+XYZ

(2) F=FAB+BC+BC

(3) FFAB+BC+ABC

(1) F=XYZ+ XYZ+XYZ+XYZ

(5) F=D(A+B) +B(C+AD)



FIE BEARSZERHY

(6) F=ABD+ACD+AB+ACD+ABD

(1) F=XZ+WX Y+W(XY+XY)

(8) F(A,B,C,D)=ABC+ABD+ABC+BD+ABCD

(9) F(A,B,C.D)=ABC+ABC+ABCD+ >.d.&Xh>d =ADB

ABCD+ABCD=0
(11) F=ABCD+ABCD+ABCD+ABCD,ABCD+ABCD+ABCD=0
(12) F(A,B,C.D)=A+B+C+D+A+BCD+ABC+D+AB +CD,ABCD-+
ABCD+ABCD+ABCD+ABCD+ABCD=0

(13) F=CD(A@B)+ABC+A+C+D,AB+CD=0

(14) F(A,B.C.D)= > m(0,1,2.4,5,9) + >.d(7,8,10,11,12,13)

3-8 LEEBEEM F=XY+XY+YZ.

(D HS5EAm gL ;

(2) HSdEmBSEMZ ;s

(3) MEFEm R,

3-9 A SR T SEEE 51 pE L, I 1 2 e A
F=ABC+ABD+ABCD, %% d=ABC+ABD

3-10 fbf B eRE F, WS 5 f i S0 Bz, I i 3% 48 e B 1A
F=BD-+BC+ABCD,d=ABD+ABCD

3-11 H AANSHETTSE T 20 pR 5, ) Y 22 5 e 0 1 O - B Ao PR R AR 5
F=WXZAWYZ+XYZ+WX YZ,d=WYZ

3-12 WS RTS8 T 5 2 5 12 R AL,
Y, =F/ (A,B.C.D)= >](0,2,3,6,7,8,14,15)

b

Y,=F.,(A,B.C.D)= >1(2.3.10.11.14.15)
3-13 B H A A A B.C K F A an & 8 3. 13 FroR 3840 Hr i L
ARTIAE T G AR T A 3 e L
3-14 CHZERBAMA AB.C K F p93IE a0 88 3. 14 iz, 18070 7 32 L B 10
HLYIRE  JF S AR ] I G A5 R Y 2 5 R B

a— —1 Lk 7 [ T [ I

Bl 3,13 K& 3,14

3-15 CEREHEEMEA AB.C Lt F A30E niE i 3. 15 s 3870 B i% i #% 1)
P IIEE.

71

\/



72

N/

BF B SIZERIT (3

(1 IS AR i H 25 20 A 12 4 FL

(2) FHEGAR T m G A5 0 ) 12 B HL B

3-16  ERIF KM A AB.C Ll F AROE ik 3. 16 Fr s 870 B i i #% 1)
2B I RE L I TP A B IR 1 G A R 12 L
y I

AT
I B O e E R in

Kl 3.15 [ 3. 16

3-17  JHR ik LT T 50 s . 5 f 745 sl R b A sl 5 50 O0F TS AR 1T Rl Ak 1]
B

(1) F(A.B.C.D)= >)(3.4,5.7.9,13.14.15)

(2) F(A,B,C.D)= >,(0,1,4,5,6,7,9,10,13,14,15)

3-18 W F= D m(2.4,8,9,10,12,14) , FH 35k fif 8 9 J7 o 01 45 (47 B4 1 it B S 9, 38
KM T2 T, B

(O HAErT.

(2) #3ET].

(3) Hu AR,

3-19 3 F 5 ek B AL 17 dxe B 45 AR 2
F, = CD +BC+AD + A BD
F.=ABC+ABD+ABC+ACD,HB C+BCD =0

3-20 R IEDKE T 9 R UL 14 160 B i o 5 ik

(1) F(A,B,C.D)= >,(6,7,8,9,12,13)

(2) F(A,B,C,D)= »,(0,2.5,7,8,10,13,15)

(3) FFAB+(AB+AB+AB)C
(4) F=(A+B)(A+B+C)(A+C)(B+C+D)



